

医生手术中突然加价

病人鲜血直流无奈同意

躺在手术台上，看着才切开的刀口鲜血流淌，医生却说有问题，要加钱才做手术，这字，你签是不签？在校大学生小曾去昆明泌尿生殖专科医院做包皮切割手术，说好的1380元，最后变成近9000元。因为钱不够，他的学生证也被扣在了医院。

术前说好是1380元

据当事人大曾向记者讲述，他是一名在校大学生，本意是想做一个简单的包皮手术。3月下旬，小曾在网上了了解到昆明泌尿生殖专科医院可以做这个简单的手术，且收费是国家统一规定的，不会存在乱收费的情况，还会对部分手术费进行减免。于是决定去这家医院做手术。

4月8日，他如约来到该院。“一进医院，导医就把我带到一位李姓医生的办公室，花了175元钱的检查费用，项目是验血、验尿、还有一个阴茎敏感度测试。”小曾说，过程中，李医生问他父母是干什么的，家里有几个兄弟，哥哥是干什么的。“我现在觉得当时医生就是在打探我们家的收入情况。”小曾说，确诊后，李医生说需做一个系带延长术，“当时我选的是欧式包皮手术，减免部分费用后，医生称全部费用只要1380元。”

术中飙升到9000元

这个“简单的手术”开始了，但接下来的遭遇，让小曾至今无法接受。

“在手术台上划开包皮时，医生却让我签字，说要增加几个手术，还要加钱。”小曾说，眼见鲜血流淌不停，万般无奈下，只好忍痛签字，“没想到手术费用由1380元突然飙升到近9000元，一下子翻了五六倍。”

小曾说，当时打了麻醉药后，医生边聊天边手术。突然，手术医师让他掀开遮挡视线的帘子，指着一个微小的肉球说：“这里有一颗囊肿，要不要割？”然后有一名医护人员拿了一张A4纸来，让他在手术台上签字。“当时我已经没时间看内容了，生怕麻醉药过了药效，只能签了。”之后，他得知这个切除囊肿手术花了1600元钱。

切除了“囊肿”，很快又来了个“切除性神经手术”。小曾回忆道，医生当时说要

切除4根，每根1200元，还说可以优惠1000元。于是，又多了3800元。

小曾说，术后，李医生给他开了一份治疗单子，总计600多元，李医生说这份治疗单包括止血、消炎、抗病毒针以及热疗仪，用于促进伤口愈合的。

术后扣押了学生证

在整个包皮手术过程中：检查费用175元；手术费用：欧式包皮微创美容术(1880-500元)+系带整形延长手术(880元)+阴茎探查(360元)+切除囊肿(1600元)+切除4根性神经(4800-1000元)；术后治疗费用600多元，总计花费了近9000元。

“由于我身上没有那么多的钱，也不敢向家中要钱，只缴清了检查费及相关手术费用总计2795元。”小曾说，他承诺等钱到账后再将剩余的6000多元缴清，于是医院扣押了他的学生证并让他打了一张欠条。

回应称患者签字同意手术

面对小曾的说法，14日，昆明泌尿生殖专科医院相关负责人接受了记者采访。

医院的几名负责人称，医院的包皮手术有多种套餐，从388元到1288元不等，该患者选择的是1288元的欧式套餐。因为囊肿、性神经等在先前的检查中看不出来，只有划开包皮才能看见。在征得其本人同意的情况下，医生才为其做了“背神经阻断术”。他说，这些手术的收费标准，都是按国家相关部门的规定执行的。

几名负责人还称，在患者本人签字同意的情况下，医生才进行手术，手术做完后才发现他没那么多钱，医院只能暂时扣押其学生证，而且扣留学生证也是患者主动提出来的。目前，患者还差医院6000多元费用，如果患者家庭确实有困难，拿不出这笔费用，医院会减免一部分。

女子为吸毒不被查 租住禁毒队长房子

真不知道是胆大还是愚蠢，50岁的胡某竟到禁毒大队长家的房子里吸毒。在她看来，最危险的地方或许才是最安全的地方。

事情要从上个月说起，台州椒江区公安分局禁毒大队在对戒毒人员进行梳理时，发现一个叫陈某的男性吸毒人员有复吸迹象。

经过一段时间的重点关注，警方发现陈某经常去一出租房，与一名女子悄悄会面，办案民警判断他们很可能是在做毒品交易，并把情况上报给禁毒大队大队长胡强（化名）。让胡强感到意外的是，这间出租房不是别人的，恰恰是自己家的。

为了不打草惊蛇，能够人赃俱获，他立即安排民警对陈某暗中布控，准备将吸贩毒人员一网打尽。3月23日上午，民警发现陈某又往出租房方向去，就在出租房楼下将他控制住，并从他身上缴获冰毒。

当天，警方在这间出租房内将胡某抓获。在确凿的证据面前，胡某终于承认自己吸食冰毒，她说，为了防止被警察发现，她经常租了几套房子交换着住。不久前，她到一个朋友租住处玩，听说房东是一位警察，而且是禁毒大队大队长，心中有了歪主意，说服了这位朋友，自己搬了进去，以为这样吸贩毒就不会被查了。

男子列车上无钱补票 提出找“小妹”抵车费

高铁列车上一男子因“无钱补票”，便向列车长提出找“小妹”陪列车长来折抵车费的要求。4月14日18时40分许，由深圳北开往南昌西的G638次列车上，一坐在靠窗位置的男子称自己现在没钱，只买了短途车票，只要列车长能“放他一马”，等列车长再来深圳，一定带几个“小妹”来陪列车长。对于该男子的请求，列车长当场予以了拒绝，并将其“请”下了火车。

该男子称，自己在深圳“打拼”了多年，以前自己手下有几十个“小妹”，但这两年“生意不好做”，手下的“小妹”都走光了。这次只要列车长“放他一马”，他就能回去再招几个“小妹”回来。到时候等列车长再来深圳，他一定带几个“小妹”来陪列车长。见列车长不为所动，男子以为是列车长不信他的话，便又拿出一张印有“专业提供一夜情”字样的卡片塞到列车长手里。对于男子提出的这笔“生意”和卡片，王车长当场予以了拒绝。

当晚6时47分，G638次列车驶抵虎门车站，见列车长对自己的口中的“小妹”实在是不感兴趣，男子只得在虎门车站下了车。

小伙与大叔发生关系 以揭发为由敲诈26万

先是与大叔发生关系，后又以此为要挟先后敲诈勒索近26万元。近日，宝鸡男子王某因涉嫌敲诈勒索罪被批捕。

宝鸡男子王某今年25岁，2013年8月他在宝鸡市内一旅社住宿时，认识了56岁的男子姚某，两人相识后交谈中，都表示出有不同于常人的性嗜好，于是两人便发生了性关系，姚某向王某支付了100元。随后，两人互留了电话号码，后来两人又在市区一招待所内发生关系。

而此时，王某因沉迷赌博欠下赌债，便先后以承包机床做加工生意需要购置材料为由，多次向姚某“借款”，共计11万元。

而再当王某“借钱”时，姚某便不愿意再“借”。而此时，王某便以发生过不当关系为要挟，不断通过电话、短信等形式“借钱”。无奈之下，姚某只能借朋友钱，再给王某现金或者汇款，截止2014年12月底，他又被敲诈现金14.97万元。

2015年1月，姚某已经借遍了身边的朋友，借不到钱，又怕王某威胁，他只好向警方报案。

3月12日，王某被警方抓获。经讯问，王某供认其以所谓的“暧昧”关系为由，多次敲诈勒索姚某共计25.97万元的犯罪事实，所得赃款被其全部用于玩“狮子机”赌博和个人消费挥霍。

陈仓区检察院经过审查，认为王某以涉嫌敲诈勒索犯罪，犯罪数额巨大，遂对其依法批准逮捕。
(本报综合)



重庆现无性别公厕

4月15日，重庆，市民在“无性别公厕”如厕。以往的公厕一般分为男女两个空间，但在一些商业繁华区和景区往往难以保障需求，女厕排长队和男厕空置现象同时存在，并且也不方便家长对儿童或子女对身体有特殊情况的父母如厕时的照顾。新增设的“无性别公厕”以移动式环保公厕为主，建筑设计采用了“单体隔间式”等结构形式，不分性别，以人性化设计提高公厕的服务水平和利用效率。

男子捡到孩子未办手续 收养7年被判归还生母

捡到孩子予以收养，未办理收养关系，该收养关系能否成立？福建连城县人民法院16日披露，该院对一起请求解除收养关系案件作出判决：被告张某因不符合收养条件也未办理收养登记将抚养多年孩子归还原告林某、杨某夫妻抚养，同时法院也要求林某、杨某夫妻支付被告抚养补偿费6.5万元。

生于1970年的张某，由于种种原因，一直未能娶妻生子。2008年8月的一天，张某在本村的小学门口捡到一个出生才几天的女婴，取名小芳，尽心抚养，想将她抚养长大后老有所靠。

由于张某不懂法，没有到有关部门去办理登记手续。现在小芳已满7岁。去年年初孩子亲生父母林某和杨某突然找上门来，称孩子是他们的，当时因为丈夫在外打工，妻子患病无力抚养，才把孩子放到学校门口让好心人帮忙抚养，多年来一直在关注孩子成长，目前夫妻已经有能力抚养了，所以要领回去抚养。

张某认为孩子自己抚养多年，并不认为孩子是林某和杨某夫妇的，坚决不同意将孩子归还。双方多次协商无果，林某、杨某夫妻将被告张某诉至法院，要求解除张某与小芳之间的收养

关系，将孩子归还其夫妻抚养。

案件在审理过程中，因张某对孩子亲生父母存在疑虑，法院依法委托鉴定，确定了林某和杨某就是孩子小芳的亲生父母。

法院经审理认为，根据我国收养法第六条规定：“收养人应当同时具备下列条件：(一)无子女；(二)有抚养教育被收养人的能力；(三)未患有在医学上认为不应当收养子女的疾病；(四)年满三十周岁。”同时，该法第九条又规定：“无配偶的男性收养女性的，收养人与被收养人的年龄应当相差四十周岁以上。”张某作为

收养人，虽然符合收养法第六条规定的四个条件，但是，张某作为无配偶的男性，与被收养的女性之间的年龄相差38岁，不足40周岁，不符合收养法第九条规定的“应当相差四十周岁以上”的条件。因此，张某收养小芳的行为不合法，不受法律保护，该收养关系自始无效。

而且张某未到县级以上民政部门办理登记手续，所以，小孩亲生父母要求领回小孩的请求依法应予支持。鉴于张某为抚养孩子多年付出一定支出，法院判决小孩的亲生父母林某和杨某在领回小孩时，补偿张某多年抚养小芳的费用。